



**ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ ОБЛАСНИЙ
ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР
КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА
СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ**

пров. Тихий 7, Запоріжжя, 69063

Тел.: 0617641218, Факс: 0617642479

Код ЄДРПОУ 07835529

«05» 06 2024 року

№ 4141

на б/н від 30.05.2024

Пану Олексію

foi+request-129218-30b7a340@dostup.org.ua

Ваш запит, щодо надання інформації про правові підстави діяльності територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки та з інших питань, яке надійшло з Міністерства юстиції України, за дорученням вищого командування розглянуто у Запорізькому обласному територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки (далі – Запорізький ОТЦК та СП).

Запорізький ОТЦК та СП у своїй діяльності керується Конституцією та Законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, наказами та директивами Верховного Головнокомандувача Збройних Сил, Міноборони, Міністерства оборони, Головнокомандувача Збройних Сил, Генерального штабу Збройних Сил, іншими нормативно-правовими актами.

Статтею 19 Конституції України визначено, що правовий порядок в Україні ґрунтується на засадах, відповідно до яких ніхто не може бути примушений робити те, що не передбачено законодавством.

Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Повідомляю, що згідно пункту 2 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення окремих питань виконання військового обов'язку та ведення військового обліку» від 30.03.2021 № 1357-ІХ встановлено, що територіальні центри комплектування та соціальної підтримки утворюються на базі діючих військових комісаріатів шляхом їх перетворення протягом двох місяців з дня набрання чинності цим Законом; територіальні центри комплектування та соціальної підтримки є правонаступниками військових комісаріатів, на базі яких вони утворюються.

Відповідно до положень абзацу 7 статті 3 Закону України «Про Збройні Сили України», органи військового управління є складовою структури Збройних Сил України.

Відповідно до положень абзацу 1 пункту 1 Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 № 154, територіальні центри комплектування та соціальної підтримки є органами військового управління, що забезпечують виконання законодавства з питань військового обов'язку і військової служби, мобілізаційної підготовки та мобілізації.

Відповідно до положень абзацу 1 пункту 6 Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 № 154, штатні посади територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки комплектуються, зокрема, військовослужбовцями відповідно до їх штату та штатного розпису.

З огляду на викладене, зазначені у Вашому запиті суб'єкти є органами військового управління, що входять до складу Збройних Сил України.

Прийняте рішення може бути оскаржено Вами у спосіб передбачений чинним законодавством.

Начальник Запорізького обласного
територіального центру комплектування та соціальної підтримки
полковник



Юрій РАЛЬЦЕВ